

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

1 0 Ф Е В 1950

Казань

Газета №

ЮБИЛЕЙ ПОЭТА-ГЕРОЯ

В лектории Государственного музея ТАССР состоялось собрание, посвященное пятидесятилетию со дня рождения татарского поэта-патриота Героя Советского Союза Мусы Джалиля. Собрание открылось докладом аспиранта Казанского университета Н. Юзеева, рассказавшего о жизненном и творческом пути Джалиля.

Затем с воспоминаниями о Джалиле выступили казанские поэты Г. Хузеев и А. Исхак.

— Это был человек большой души, глубокого разностороннего ума, — говорит г. Хузеев, — его жизнь полна героики и подвигов, как жизнь Николая Островского и Юлиуса Фучика.

Заканчивая свое выступление, он прочел последнюю главу из своей, недавно законченной поэмы «Наш Джалиль».

— Мне не довелось встречаться с

Джалилем, — сказал поэт М. Хусаин, но я храню, как ценный документ его письмо, в котором Муса поддержал меня в первых моих шагах на поэтическом поприще. Я рад, что мне выпала честь принять участие в издании двух томов произведений поэта-героя.

Присутствующие тепло встретили выступление заслуженной артистки РСФСР и народной артистки ТАССР Г. Кайбицкой и народного артиста ТАССР Ф. Насретдинова, поделившихся своими воспоминаниями о Джалиле. В заключение они исполнили песни, написанные на слова поэта. Баянистка Р. Ибрагимова сыграла любимые песни Мусы Джалиля.

Собрание закончилось чтением заслуженной артисткой ТАССР В. Павловой стихов М. Джалиля.